



**Hévíz Város Önkormányzat
Képviselő-testületének**

Ügyrendi és Jogi Bizottsága

**2022. szeptember 26-ai
nyilvános üléséről
jegyzőkönyv**

Határozatok: 32, 33, 34, 35, 36/2022. (IX. 26.) ÜJB határozat

Szám: HIV/643-18/2022.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Jogi Bizottságának 2022. szeptember 26-án (hétfőn) 14:00 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről

Az ülés helye: 8380 Hévíz, Kossuth Lajos utca 1. a Polgármesteri Hivatal 211. számú irodája

A bizottság jelen lévő tagjai: Süténé Tüttő Beáta elnök
Naszáros Péter bizottsági tag
dr. Gelencsér Anita bizottsági tag

Távolmaradását bejelentette: -

Tanácskozási joggal részt vettek: dr. Tüske Róbert jegyző
Bertalanné dr. Gallé Vera osztályvezető
Szintén László osztályvezető

Tanácskozási joggal meghívottak napirendhez: Czurda Gábor HÉVÜZ Kft. ügyvezető
Gönye József GAMESZ igazgató
Varga András Teréz Anya Szociális
Integrált Intézmény intézményvezető

Jegyzőkönyvvezető: Lajkó Erzsébet bizottsági koordinátor

I.

Napirendek tárgyalása előtt

Süténé Tüttő Beáta elnök: Köszöntötte a bizottság tagjait, meghívott vendégeket, az ülés résztvevőit.

Megállapította, hogy az Ügyrendi és Jogi Bizottság nyilvános ülésén a bizottság 3 tagjából 3 fő jelen van, az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta.

A jegyzőkönyv hitelesítésére felkérte dr. Gelencsér Anita bizottsági tagot.

Ezt követően ismertette és szavazásra bocsátotta a napirendi javaslatokat.

Az Ügyrendi és Jogi Bizottság 3 igen szavazattal az ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint állapította meg:

Napirendek:

1. Hévíz Város Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 2/2022. (II.11.) rendelet módosítása

Előadó: Süténé Tüttő Beáta elnök

2. A szociális szolgáltatásokról és a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátásokról szóló 21/2014. (IV. 29.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Süténé Tüttő Beáta elnök



3. A hivatali helyiségen és hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés díjáról szóló 41/2016. (XI. 30.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Süténé Tüttő Beáta elnök

4. Hévíz város közterületein a járművel várakozás rendjéről szóló 30/2021. (XI. 19.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Süténé Tüttő Beáta elnök

II.

Napirendek tárgyalása

1. **Hévíz Város Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 2/2022. (II.11.) rendelet módosítása (HIV/ 2590-13/2022.)**

Előadó: Süténé Tüttő Beáta elnök

Szintén László osztályvezető: A napirend kapcsán elmondta, hogy az előterjesztés a negyedéves módosítást tartalmazza, a legtöbb tételről már korábban döntés született. Jelentősebb változás, melyről a képviselő-testület még nem döntött, az a hivatalt és a GAMESZ-t érinti, (energia költségek, illetve járda helyreállítás) összesen 34 millió forint, valamint a művelődési intézménynek egy elnyert pályázat bevétele és többlet kiadása, 4,7 millió forint került tervezésre. Ez összesen 18 millió forinttal növeli meg a mérleg főösszegét, mely nem egy jelentős módosítás.

Süténé Tüttő Beáta elnök: Megkérdezte, az energia miatt nincs szükség korszerűsítésre az intézményeknél?

Szintén László osztályvezető: Jelezte, a költségvetés módosítást még csak részben érinti, de jelentős változtatásokra van szükség, erről külön napirendben tárgyal a testület.

A napirenddel kapcsolatosan több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Süténé Tüttő Beáta elnök szavazásra bocsátotta a csatolt előterjesztés rendelet-tervezetét.

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Jogi Bizottsága 2 igen szavazattal, 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozta:

32/2022. (IX. 26.) ÜJB határozat

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Jog Bizottsága „Hévíz Város Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 2/2022. (II.11.) rendelet módosítása” c. előterjesztést megtárgyalta, a rendeletben foglaltakat a képviselő-testület részére elfogadásra javasolja.

Felelős: Süténé Tüttő Beáta elnök

Határidő: 2022. szeptember 29.

2. **A szociális szolgáltatásokról és a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátásokról szóló 21/2014. (IV. 29.) önkormányzati rendelet módosítása (HIV/ 11363 /2022.)**

Előadó: Süténé Tüttő Beáta elnök

Varga András intézményvezető: Röviden összefoglalta az előterjesztés lényegét, majd megjegyezte, mivel ez évben az intézményi térítési díjakban már történt egy jelentős emelés, a maga részéről a november 1-jei emelést nem támogatja.

dr. Gelencsér Anita bizottsági tag: Megkérdezte, hogy a júliusi emelés óta adtak be méltányossági kérelmeket?

Bertalané dr. Gallé Vera osztályvezető: Hozzászólásában elmondta, jelenleg nincs ilyen beadott kérelem.

Naszáros Péter bizottsági tag: Kérdése arra vonatkozott, hogy külön lehetne-e bontani a döntési javaslatot, külön a technikai részre, és külön az emelésre vonatkoztatva?

dr. Gelencsér Anita bizottsági tag: Hozzátette, mivel az emelés csak november 1-től lenne, kell most erről dönteni?

dr. Tüske Róbert jegyző: Elmondta, ez egy javaslat, a költségvetési ok szól a november 1-jei emelés mellett, ami egy nehéz kérdés.

Varga András Intézményvezető: Jelezte, hogy a térítési díjknál, ha november 1-jén lépne életbe, ahhoz 30 napos értesítési határidő van.

Szintén László osztályvezető: Megjegyezte, lokálisan egyetért az elhangzottakkal, de hangsúlyozta, mint osztályvezetőnek, kötelessége az államháztartási és a stabilitási törvény alapján az önköltséget javasolni. Az energiaváltságra való tekintettel nem javasolhat önköltség alatti számot, mert törvénytelenül járna el. Hozzátette azt is, amennyiben a képviselő-testület másképp dönt, akkor pl. adóemeléssel vagy létszámleépítéssel meg kell teremteni az ellenoldalát. Elmondta azt is, hogy egy önként vállalt feladatról van szó, és ha az önkormányzat finanszírozási problémába kerül, akkor „hazaköltöztetés”, intézményi áthelyezés van a forgatókönyv szerint. Végül megjegyezte, hogy a maga részéről ezért jobbnak tartja a kisebb emeléseket.

Varga András intézményvezető: Hozzáfűzte, jövő évben 8-9 ezer forintos díjakban kell gondolkodni.

Naszáros Péter bizottsági tag: Megkérdezte, nem lenne jobb, ha a bölcsődét előfinanszírozásba vennék?

Varga András intézményvezető: Elmondta, jobb utólag, mert azt nem kell korrigálni, az a tényleges.

Süténé Tüttő Beáta elnök: Jelezte, az elhangzott javaslatnak megfelelően külön-külön bocsátja szavazásra a döntéseket.

Elsőként a bölcsődei gondozási díj utólagos megfizetésre vonatkozó javaslatot bocsátotta szavazásra, melyet 3 igen szavazattal támogatott a bizottság.

33/2022. (IX. 26.) ÜJB határozat

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Jogi Bizottsága a bölcsődei gondozási díj utólagos megfizetését javasolja elfogadásra.

Ezt követően Süténé Tüttő Beáta elnök a bentlakásos intézmény térítési díjának november 1-jei emelését bocsátotta szavazásra, melyről (1 igen szavazat, 1 tartózkodás szavazat és 1 nem szavazat) többségi igen szavazat hiányában nem hozott döntést a bizottság.

3. A hivatali helyiségen és hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés díjáról szóló 41/2016. (XI. 30.) önkormányzati rendelet módosítása (HIV/13711-1/2022.)

Előadó: Süténé Túttó Beáta elnök

Süténé Túttó Beáta elnök: Az előterjesztésből kiemelte, hogy a hévízieket megillető díjkedvezmény megtartása mellett a jelenlegi díjak 15.000,-Ft-ról 25.000,-Ft-ra, míg a 35.000,-Ft-ról 40.000,-Ft-ra emelkednek, melyet a rizsiköltségek emelkedése indokol.

A napirenddel kapcsolatosan hozzászólás nem hangzott el, Süténé Túttó Beáta elnök szavazásra bocsátotta a csatolt előterjesztés rendelet-tervezetét.

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Jogi Bizottsága 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

34/2022. (IX. 26.) ÜJB határozat

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Jog Bizottsága „A hivatali helyiségen és hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés díjáról szóló 41/2016. (XI. 30.) önkormányzati rendelet módosítása” c. előterjesztést megtárgyalta, a rendeletben foglaltakat a képviselő-testület részére elfogadásra javasolja.

Felelős: Süténé Túttó Beáta elnök
Határidő: 2022. szeptember 29.

4. Hévíz város közterületein a járművel várakozás rendjéről szóló 30/2021. (XI. 19.) önkormányzati rendelet módosítása (HIV/ /2022.)

Előadó: Süténé Túttó Beáta elnök

Czurda Gábor ügyvezető: Részletesen ismertette az előterjesztést, a rendelet-módosítás lényegét, majd megjegyezte, radikális változás a bérletekben van, mellyel kapcsolatosan tájékoztatta a jelenlévőket.

Naszáros Péter bizottsági tag: Megkérdezte, az lakossági bérlet 4000 Ft-ról 12000 Ft-ra lesz emelve?

Czurda Gábor ügyvezető: Jelezte igen, a dolgozói bérletek 24000 Ft-ra.

Naszáros Péter bizottsági tag: Javaslatot terjesztett elő azzal kapcsolatosan, hogy legyen egy Hévíz+ bérlet, vagy a hévízi bérlet legyen valamivel drágább, de a hévízi lakosoknak a lakossági bérletébe legyen beépítve a napi egy óra ingyenes parkolás a nagyparkolóban. Kérte, hogy erről külön szavazzon a bizottság.

Czurda Gábor ügyvezető: Véleménye szerint, ez nehezen kivitelezhető, mivel a nagyparkoló egy átjáróház. Technikai szempontból ezt egy gyenge pontnak tartja.

Süténé Túttó Beáta elnök: Maga részéről úgy véli, hogy az elhangzott javaslat egy gesztus a hévíziek felé.

Naszáros Péter bizottsági tag: Elmondta, javaslata szerint tehát a hévízi lakossági bérlet 4000-ról 12000 Ft-ra emelkedne, a Hévíz+ bérlet lenne 16000 Ft, és ebbe lenne az 1 óra ingyenesség. Véleménye szerint ebből lenne plusz bevétel is.

dr. Gelencsér Anita bizottsági tag: Jelezte, az emberi részét elfogadja, csak kérdés az, hogyan lehet a technikai részét kezelni, mivel eddig is sok probléma volt a bérletekkel.

Czurda Gábor ügyvezető: Hozzáfűzte, annak nem technikai akadálya van, hogy ez legyen fejlesztve, csak más egy fél óra áthaladás és más az egy óra ingyenes parkolás. Jelezte, ez nem a bérlet típusától függ, nem ez a tétel, hanem annak a háttérét kidolgozni.

Süténé Tüttő Beáta elnök: Megkérdezte, a kivezető útnál a parkoló sávot milyen más módon lehetne lezárni?

Gönye József igazgató: Válaszában elmondta, csak lánccal, amit sajnos el is tudnak mozdítani.

A napirenddel kapcsolatosan több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Süténé Tüttő Beáta elnök szavazásra bocsátotta a csatolt előterjesztés rendelet-tervezetét.

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Jogi Bizottsága 2 igen szavazattal, 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

35/2022. (IX. 26.) ÜJB határozat

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Jog Bizottsága „Hévíz város közterületein a járművel várakozás rendjéről szóló 30/2021. (XI. 19.) önkormányzati rendelet módosítása” c. előterjesztést megtárgyalta, a rendeletben foglaltakat a képviselő-testület részére elfogadásra javasolja.

Felelős: Süténé Tüttő Beáta elnök

Határidő: 2022. szeptember 29.

Ezt követően Süténé Tüttő Beáta elnök szavazásra bocsátotta azt a javaslatot, mely szerint a lakossági bérletben legyen napi 1 óra ingyenes parkolás a nagyparkoló téri zárt parkolóban.

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Jogi Bizottsága 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

36/2022. (IX. 26.) ÜJB határozat

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Jogi Bizottsága javaslata alapján a hévízi lakossági bérlettel rendelkezők számára a Nagyparkoló téri zárt parkolóban naponta 1 óra parkolás legyen ingyenes.

Több napirend nem volt, Süténé Tüttő Beáta elnök megköszönte a részvételt és a bizottság rendes nyilvános ülését 14:50 órakor bezárta.

„Hévíz Város Önkormányzat
Képviselő-testületének
Ügyrendi és Jogi Bizottsága”


Süténé Tüttő Beáta
elnök

A jegyzőkönyv hitelesítője:


dr. Gelencsér Anita
Ügyrendi és Jogi Bizottság tagja